
 

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟ  
ΣΤΗ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2024-2025  

 
Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντή 

Αιμοδότη που εορτάζεται κάθε χρόνο στις 14 Ιουνίου  

Το  1ο  Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Κέρκυρας  
το Δίκτυο Στήριξης Μαθητών Κέρκυρας 

Το Κέντρο Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας “ Μέλισσα”  
και η Νέα Ενδελέχεια 

 
συνδιοργανώνουν με την στήριξη του «Πανδότη» συνεργαζόμενου 
κόμβου ΚΕΔΜΟΠ – «χάρισε ζωή» και τη συνεργασία του Δημοτικού 
Σχολείου Κάτω Κορακιάνας εκδήλωση με στόχο τη δημιουργία Σχολικής 
Ομάδας για τη διάδοση της ιδέας της Εθελοντικής Αιμοδοσίας  

και της Δωρεάς Μυελού των Οστών 
 

την Τετάρτη 11 Ιουνίου στις 19:00  
στην αίθουσα εκδηλώσεων του 1ου Ειδικού Δημοτικού Σχολείου   

επί της Μαρασλή Γρ. 34Α  
 

ΘΕΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  
 

Γίνε  Γέφυρα  Ζωής για τον Άγνωστο Συνάνθρωπο  
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  
 

Χαιρετισμοί   
 

Γίνε Γέφυρα Ζωής  - Γνώρισε το Κέντρο «Χάρισε Ζωή»  
από τον Πρόεδρο του ΣΕΑ «ΠΑΝΔΟΤΗΣ» Αναστάσιο Νικολούζο 

 

Η  Εθελοντική Αιμοδοσία  ετήσια γιορτή στο Δημοτικό Σχολείο  
από την εκπαιδευτικό του Δημοτικού Σχολείου Κάτω Κορακιάνας   

Κωνσταντίνα Σπίγγου 
Εθελοντική Αιμοδοσία & Δωρεά Μυελού των Οστών και ΑμΕΑ  

Από το Διευθυντή του 1ου Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Κέρκυρας                          
Αριστόβουλο Κορωνάκη  

 
Ερωτήσεις Προσκεκλημένων  

 
Παράλληλα θα πραγματοποιούνται λήψεις δειγμάτων με μπατονέτα  
και εγγραφές  εθελοντριών και Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών 

στο μητρώο ΚΕΔΜΟΠ «χάρισε Ζωή»  



 

 
Η Εθελοντική Δωρεά Μυελού των Οστών χαρίζει νέα ελπίδα ζωής σε χιλιάδες ασθενείς που 
πάσχουν από καρκίνο του αίματος, όπως η λευχαιμία (ο πιο συνήθης καρκίνος στα μικρά 
παιδιά) και το λέμφωμα. Δίνοντας λίγο σάλιο, καθένας από εμάς (ηλικίας 18-40 χρονών) 
μπορεί να γίνει εθελοντής δότης και, μέσα από αυτήν την πράξη αλτρουισμού, ίσως μια μέρα 
σώσει μια ζωή.  
 

Καθένας μας μπορεί να είναι ο Ένας και μοναδικός συμβατός δότης για έναν ασθενή σε ανάγκη 
μεταμόσχευσης μυελού των οστών. Αν βρεθεί συμβατός, μπορεί να προσφέρει το πολύτιμο 
μόσχευμα απλώς δωρίζοντας αίμα (μέσω λευκαφαίρεσης). Όσοι περισσότεροι εγγραφούμε, 
τόσο θα αυξήσουμε τις πιθανότητες να βρεθούν οι συμβατοί δότες που θα Χαρίσουν Ζωή στους 
ασθενείς που μας έχουν ανάγκη. Είναι ακίνδυνο, ανώδυνο & σώζεις μια ζωή. 
 
 
Σύντομο Βιογραφικό του ΠΑΝΔΟΤΗ 
 
Ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών και Δοτών Μυελού των Οστών Κέρκυρας 
«ΠΑΝΔΟΤΗΣ» δημιουργήθηκε το 2017 στην Κέρκυρα και είναι μέλος της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών  Π.Ο.Σ.Ε.Α. από το 2022.  Από το έτος 2024 
είναι συνεργαζόμενος Κόμβος Κέρκυρας ΚΕΔΜΟΠ-«χάρισε Ζωή» του Πανεπιστημίου 
Πατρών, στόχος του είναι η διάδοση της ιδέας της Εθελοντικής Αιμοδοσίας και της Δωρεάς 
Μυελού των Οστών.  
 
Ως αρωγός του τμήματος Αιμοδοσίας και με τη συνεργασία πάντα του τμήματος 
Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας, διαδίδει την ιδέα της Εθελοντική 
Προσφοράς Αίματος και Βλαστοκυττάρων μέσα από διάφορες εκδηλώσεις και εορτασμούς και 
συμμετέχοντας στην Ετήσια Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία της ΠΟΣΕΑ  που συνδιοργανώνει 
κάθε χρόνο στην Κέρκυρα.  
 
Σκοπός του ΠΑΝΔΟΤΗ είναι η προώθηση της δημιουργίας οργανωμένων Εθελοντικών 
Ομάδων προσφοράς αίματος  και Δωρεάς μυελού των οστών σε συλλόγους, επιχειρήσεις, 
φορείς και Σχολεία που μέχρι σήμερα δεν έχουν. Ειδικότερα για τα σχολεία υποστηρίζει ότι η 
ευαισθησία για την Εθελοντική Αιμοδοσία  πρέπει να καλλιεργείται στο άνθρωπο από τα 
πρώτα χρόνια της σχολικής του ηλικίας ώστε όταν ενηλικιωθεί να είναι ένας 
συνειδητοποιημένος Τακτικός Εθελοντής Αιμοδότης και Γέφυρα Ζωής για τον Άγνωστο 
Συνάνθρωπό του. Για το λόγο αυτό κάθε Νηπιαγωγείο , Δημοτικό Σχολείο θα πρέπει να 
αναπτύσσει δράσεις με στόχο της ευαισθητοποίηση των μαθητών μαθητριών και μέσω αυτών 
την ενεργοποίηση των Γονέων & Κηδεμόνων για την σπουδαία αυτή προσφορά.  
 
Το όραμα  του ΠΑΝΔΟΤΗ ως αρωγός του τμήματος Αιμοδοσίας Κέρκυρας είναι κάθε σπίτι, 
κάθε οικογένεια,  να έχει τουλάχιστον έναν Εθελοντή Αιμοδότη ώστε να μπορέσει ο τόπος μας, 
η χώρα μας, να είναι αυτάρκεις σε Εθελοντικό Αίμα και όλοι μας να αισθανόμαστε ασφαλείς.  
 


